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Reunião da Freguesia de Tadim

Data da Reunião: 06 de Dezembro de 2022 
Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia 

PRESENÇAS: 
Presidente: Rolando Manuel de Oliveira Vilaça
Secretário: Sérgio Nuno de Sereno Ferreira
Tesoureiro: Sandra Isabel Fernandes Costa

FALTAS: 
-------------------

Início de Reunião: Vinte e uma horas 

Encerramento: Vinte e duas horas e trinta e minutos 

Obs: -------------------
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Ao decimo terceiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, reuniram, pelas Vinte e uma horas, em
resposta à convocatória do presidente da Junta de Freguesia de Tadim, a totalidade dos membros para
reunião de executivo.

ORDEM DO DIA
 

Ponto 1 - Colocação Iluminação.
Ponto 2 - Estado das Propostas de Regulamentos da Freguesia.
Ponto 3 - Alteração reuniões de executivo

Ponto 1 - Colocação da Iluminação
O presidente, Rolando Vilaça, informou que pediu fez vários telefonemas a solicitar propostas para a
colocação da iluminação de Natal mas o único que respondeu e disse que apresentaria proposta foi o
mesmo fornecedor do ano anterior.

Discussão/Intervenções: Os membros Sérgio Sereno e Sandra Costa lamentaram que apenas houvesse um
interessado pois era necessário ouvir mais do que um fornecedor, mas como estávamos em cima da
quadra festiva não viam outra solução. Disseram também que no proximo ano se devia fazer essa
consulta em setembro, para garantir tempo para procurar outros interessados e alternativas.
Deliberação: Aprovado por unanimidade.

Ponto 2 - Estado das Propostas de Regulamentos da Freguesia
O presidente, Rolando Vilaça perguntou ao secretário Sérgio Sereno e à tesoureira Sandra Costa como
estava a situação das propostas de regulamentos da Freguesia, nomeadamente o regulamento de
Inventário, Cemitério e Taxas, visto que se teria de levar os mesmos à próxima assembleia, para depois
serem colocados em consulta publica e por fim publicar em diário da republica. Sérgio Sereno disse que os
regulamentos estavam a ser elaborados com apoio de assessoria especializada e revistos por ele e Sandra
Costa, e que esse trabalho estava quase fechado.
Aproveitou para informar que tinha procurado publicações do anterior executivo em diário da republica e
que nada tinha sido encontrado, pelo que podia afirmar que a junta esteve sempre a ser gerida com
regulamentos sem base legal. 

Discussão/Intervenções: Não se registaram intervenções

Ponto 3 - Alteração reuniões de executivo
O secretário Sérgio Sereno propôs aos restantes membros do executivo que a periodicidade das reuniões
de executivo fosse alterada devido a incompatibilidades com alguns compromissos pessoais que tinha.
Assim propôs que as reuniões ocorressem todas as quintas-feiras da primeira e terceira semana do mês
às 21:00 e que a segunda sessão fosse aberta ao publico.

Discussão/Intervenções: Não se registaram intervenções
Deliberação: Aprovado por unanimidade.

ENCERRAMENTO

Freguesia de Tadim

Reunião Ordinária de 06 de dezembro de 2022

Página 2 de 3
Freguesia de Tadim • Tel 253 671 294 • Rua Dr. Guilherme Braga da Cruz n.º2 • 4705-671 Tadim • Email:geral@jf-tadim.pt



 
Por nada mais haver a tratar, foi encerrada a reunião às Vinte e duas horas e trinta e minutos, e lavrada a
presente ata que, depois de lida, vai ser assinada por todos os presentes em sinal de conformidade.  

Tadim, 06 de dezembro de 2022
 

Presidente, 

(Rolando Manuel de Oliveira Vilaça)

Secretário, 

(Sérgio Nuno de Sereno Ferreira)

Tesoureiro, 

(Sandra Isabel Fernandes Costa)
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